
Dimanche 23 Mars 2025

Berck-sur-Mer – Côte d’Opale

Parcours du Bois Magnier

Livret Joueur

Opale Disc Golf Club présente :

Championnat Régional de Disc Golf par Equipe



Opale Disc Golf Club a été créé en 2016, avec comme objectif principal de développer le Disc Golf
sur la Côte d’Opale. Notre premier parcours permanent au Bois Magnier (Berck) a été inauguré en
2019, et notre deuxième parcours à Merlimont a été financé et installé par la commune en 2021,
dans un magnifique site dunaire.

Dans une continuité du développement du Disc Golf dans notre région et la mise en avant du jeu en
équipe, nous proposons de créer les premiers championnats régionaux de Disc Golf par équipes, en
partenariat avec la Ligue Flying Disc hauts-de-France. A l’issue de ce tournoi, un titre régional sera
décerné au meilleur club ! De plus, afin d’ouvrir cet événement au plus grand nombre, une poule
« loisir » sera proposée pour permettre aux joueurs non-sélectionnés dans leur team principale de
participer aussi aux festivités …

Pour cela, nous avons prévu une tracé unique sur un parcours 9 trous spécialement pensé pour
l’événement… Venez donc vivre une expérience Disc Golf inédite et collective sur la Côte d’Opale !

Contact Directeur de Tournoi : 

Florent Dikanic / 06 33 69 01 04 / opale.discgolfclub@gmail.com
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Vendredi 21 Mars

14h00 Installation de la signalétique parcours, lignes OB, etc.

Samedi 22 Mars – Reco et initiations

9h00 Finalisation de l’installation du parcours

14h00 Ouverture de l’accueil aux participants

Reconnaissance du parcours

Initiations pour le grand public

Dimanche 23 Mars – Tournoi en Equipes

Lever du soleil 6h48 – Coucher du soleil 19h05

8h00 Ouverture du site pour l’échauffement

8h30 Meeting

9h00 Match n°1

11h00 Match n°2

12h45 Pause déjeuner

14h00 Match n°3

16h00 Match n°4 : Finales et match pour la 3
ème

place

17h45 Retour des parties

18h00 Photo de Groupe

Annonce des résultats – Remise des prix

Goûter sucré salé

Fin du tournoi

Programme
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Format de jeu
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Format du Tournoi par équipe
Le RTDGC 2025 se déroulera sur le parcours permanent du Bois Magnier, à Berck-sur-Mer (62).
C’est un évènement PDGA XC-Tier organisé par l’association Opale Disc Golf Club et la Ligue Flying
Disc Hauts-de-France, qui pourra accueillir jusqu'à 48 participants. Il se jouera en 4 manches de 9
trous, sur un parcours 9 trous spécialement dessiné pour l’occasion.
Deux groupes seront mis en place. La Ligue A accueillera 4 équipes des 4 clubs des Hauts-de-
France, chacune composée de 6 joueurs (et jusqu’à 2 remplaçants).
La Ligue B sera composée de 4 équipes. La priorité sera donnée aux clubs des Hauts-de-France de
composer une équipe B. Si les 4 spots ne sont pas pourvus à la fin de la phase d’inscription,
d’autres équipes pourront se former librement, incluant des licences provisoires ou extérieures.
Pour chaque groupe, les trois premiers matchs détermineront un classement de 1 à 4. La manche
finale se verra opposer les équipes ayant terminé en 1ère et 2ème position (pour la victoire) et en
3ème et 4ème position (pour la 3ème place).

Match Play
Chaque manche sera disputée en format Match Play, en simple et en double. Au lieu de cumuler
son score sur l’ensemble des trous, il s’agit de gagner chaque trou en faisant mieux que son
adversaire direct. En cas d’égalité sur un trou, celui-ci est partagé. Lors du double, c’est la formule
« Alternate Shot Modifié » qui est retenue (les lancers sont alternés entre chaque joueur de
l’équipe, le joueur 1 commençant les trous impairs et le joueurs 2 commençant les trous pairs).

Scoring / Classement
Le scoring se fera sur une carte papier, puis reporté sur le tableau des scores.
Une rencontre est l’ensemble des 4 matchs opposant deux équipes lors d’une ronde, avec 2 matchs
en simple et 2 matchs en double. Une victoire dans un match rapporte 2 points. Une égalité
rapporte 1 point. Une défaite rapporte 0 point. Une rencontre rapporte donc entre 0 et 8 points.
Le classement de la première phase se fera au nombre de points remportés lors des 3 matchs.

Départage
En cas d’égalité entre deux équipes, le départage se fait à la confrontation directe. Si l’égalité
subsiste, on compare les points marqués en double, puis les scores des matchs en double, puis les
scores des matchs en simple. Si l’égalité subsiste, une mort subite sera organisée entre les joueurs
1 de chaque équipe, sur le trou 1. Si l’égalité subsiste, le départage se fera selon le CTP du trou 1 de
la mort subite.

Récompenses
L’équipe vainqueur de la Ligue A remportera un Trophée Millésimé, qui sera remis en jeu à chaque
édition, et les podiums des deux ligues recevront une médaille.
Tous les participants recevront un cadeau d’accueil aux couleurs de l’événement, financé par la
Ligue Hauts-de-France et notre partenaire LB Sport Loisir !



Format de jeu
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Déroulement d’un match
Les matchs se déroulent en « match-play ». 
Sur un trou, si un joueur ou une paire ne peut pas faire mieux ou égaliser le score de son adversaire 
(qui a d’ores et déjà terminé le trou), alors il lui est interdit de lancer et le groupe passe au trou 
suivant.  En revanche , s’il n’a plus aucun espoir de gagner ou d’égaliser le trou (mais que 
l’adversaire n’en a pas encore terminé), un joueur peut concéder le point du trou à son adversaire à 
n’importe quel moment. 
Lors d’un match, si un joueur ou une paire ne peut plus battre son adversaire ou faire match nul, il 
est interdit de continuer et le match s’arrête. 
Exemple : je mène de 3 trous et il reste 2 trous à jouer, le match s’arrête et j’ai gagné 3&2.

Sur 9 trous, les scores possibles sont les suivants :
5&4 : une équipe à 5 trous d’avance et il en restait 4 à jouer
5&3 : une équipe à 5 trous d’avance et il en restait 3 à jouer
4&3 : une équipe à 4 trous d’avance et il en restait 3 à jouer
4&2 : une équipe à 4 trous d’avance et il en restait 2 à jouer
3&2 : une équipe à 3 trous d’avance et il en restait 2 à jouer
3&1 : une équipe à 3 trous d’avance et il en restait 1 à jouer
2&1 : une équipe à 2 trous d’avance et il en restait 1 à jouer
2up : une équipe à 2 trous d’avance à la fin du dernier trou
1up : une équipe à 1 trou d’avance à la fin du dernier trou
AS (All Square) : les deux équipes sont à égalité à la fin du dernier trou

Spécificité d’un match en simple 
Pour déterminer le joueur qui va débuter le match, un tirage au sort entre les deux joueurs est 
effectué. Le gagnant du tirage au sort choisit qui lance en premier. 

Spécificité d’un match en double 
Pour déterminer quelle paire va débuter le match ou connaître le joueur de la paire adverse qui va 
lancer en premier, un tirage au sort entre les deux paires est effectué. Le choix restant est pour la 
paire ayant perdu le tirage au sort. 
Chaque paire décide lequel de ses joueurs commencera les trous pairs et lequel commencera les 
trous impairs. 
En double "alternate" modifié, les équipiers alternent les lancers, du drive au putt. Toutefois, les 
joueurs alterneront également leurs drives sur les trous pairs et impairs. 
Attention, un joueur peut driver sur un trou alors qu’il vient déjà de driver sur le précédent , par 
exemple quand on enchaîne le trou 9 avec le trou 1. Dans ce cas , le joueur qui drive sur les trous 
impairs drive deux fois de suite, et drive 5 fois si la manche va au bout des 9 trous. 



Les inscriptions se font directement par email auprès du club organisateur.
opale.discgolfclub@gmail.com

Le capitaine de chaque équipe est responsable de l’inscription de son équipe, et
envoie sa liste de joueurs au club organisateur.

Tarifs
Joueur licencié à la LFD Hauts-de-France : Gratuit
Joueur résident Hauts-de-France non licencié : licence provisoire à 6,50€
Joueurs licencié hors Ligue Hauts-de-France : Gratuit

Calendrier d’inscription
Phase 1 : jusqu’au 9 février
- Inscription des équipes en Ligue A (4 équipes). Equipes de 6 joueurs (avec jusqu’à 2 remplaçants)
Une place est réservée pour les 4 clubs de Disc Golf de la Ligue Hauts-de-France :
Annay Disc Golf Club – Discenvol – Nordiscs - Opale Disc Golf Club
Les équipe en Ligue A doivent être composées à 100% de joueurs licenciés au club.
- Inscription des équipes en Ligue B (4 équipes)
Chaque club peut inscrire une seconde équipe en Ligue B si elle le souhaite.

Phase 2 : du 9 février au 16 février
- Si les quatre spots en Ligue A ne sont pas pourvus, les clubs peuvent engager une équipe 2 en Ligue
A (priorité à l’ordre des inscriptions)

Phase 3 : du 16 février au 9 mars
- Si les quatre spots en Ligue B ne sont pas pourvus, les joueur peuvent composer des équipes
quelque soit leur club ou ligue d’origine. Une équipe doit cependant être composée d’au moins 4
joueurs des Hauts-de-France.

Note : en cas de désistement d’un joueur suite à une blessure ou tout autre motif, une équipe pourra
remplacer un joueur de son roster jusqu’à la veille du tournoi en informant le TD, tant que cela
respecte les règle de quota de joueurs (100% issu du club en Ligue A, et au moins 4 joueurs des Hauts-
de-France en Ligue B).

Inscriptions
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A chaque match, une équipe de 6 joueurs affronte une autre équipe de 6 joueurs, selon le format
suivant :
Deux match-play en double
Deux match-play en simple
Note concernant l’ordre de jeu : les doubles commencent à jouer sur les trous pairs, les simples
commencent à joueur sur les trous impairs.

Les 4 équipes de chaque Ligue auront un numéro de 1 à 4 tiré au sort.
Au sein de chaque équipe, chaque joueur aura sont rang désigné selon son rating, le meilleur rating
étant joueur 1 et le moins élevé joueur 6.
Si une équipe a plusieurs joueurs n’ayant pas de rating (notamment en Ligue B), c’est le capitaine qui
détermine le rang de chaque joueur, et en informe le TD.

Match 1 : Phase de groupe
Equipe 1 vs Equipe 4
Equipe 2 vs Equipe 3
Matchs en simples : J1 et J3
Matchs en double : J2/J6 et J4/J5

Match 2 : Phase de groupe
Equipe 1 vs Equipe 3
Equipe 2 vs Equipe 4
Matchs en simples : J2 et J5
Matchs en double : J1/J4 et J3/J6

Match 3 : Phase de groupe
Equipe 1 vs Equipe 2
Equipe 3 vs Equipe 4
Matchs en simples : J4 et J6
Matchs en double : J1/J5 et J2/J3

Match 4 : Phase finale
Premier vs Deuxième
Troisième vs Quatrième
Matchs en simples : J1 et J2
Matchs en double : J3/J4 et J5/J6

Organisation 

des matchs
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LIGUE A

Composition 

des équipes
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A1 : Opale Disc Golf Club

1. Maël Gallet 973

2. Denis Gallet 916

3. Adrien Burgnies 864

4. Florent Dikanic 841

5. Benoit Vasseur 833

6. Bruno Vasseur (c) 830

Team Rating : 876

A2 : Disc’Envol

1. Mehdi Boukarabila (c) 982

2. Joan Gauer 954

3. Hermann Kamgno Tchone    907

4. Kadi Pint 850

5. Elyes Gueret 775

6. Naomi Degron 694

Team Rating : 860

A3 : Annay Disc Golf Club

1. Toni Malvetti 873

2. Reynald Dussossoy (c) 848

3. Arnaud Marquis 827

4. Céline Bartier 714

5. Alan Marquis 702

6. José Leenaert …

Team Rating : 793

A4 : Les Nordiscs

1. Romain Warembourg 964

2. Olivier Mackowiak 955

3. Jérôme Skurzynski 935

4. Jules Couzin 917

5. Ludovic Janiszewski 916

6. Clément Cabart (c) 910

Team Rating : 933

LIGUE B

B1 : Opale Disc Golf Club 3

1. Quentin Molleron (c) 849

2. Alain Gérardin 847

3. Thomas Bloquet …

4. Maxime Ninite …

5. Vianney Mussard …

6. Yvan Fremeaux …

Team Rating : <750

B2 : Les Nordiscs 2

1. Morgan Tyrou (c) 907     

2. Nicolas Klamecki 869

3. Yann Delplanque 844

4. Johan Delplanque 785

5. Reynald Cattez 780

6. Angelo Picchiarini 712

Team Rating : 816

B3 : Les Nordiscs 3

1. Loïc Antonini 889

2. Denis Krzeminski (c) 879

3. Miguel Mouzo 770

4. David Mignon 760

5. Jérôme Baudchon 724

6. Jef Antonini 719

Team Rating : 790

B4 : Opale Disc Golf Club 2

1. Frédéric Urbaniak 865

2. Julie Gallet (c) 705

3. Alain Descamps 654

4. Mickaël Surhomme …

5. Damien Courtecuisse …

6. M-Hélène Courtecuisse …

Team Rating : <750
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des trous
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Match 1 Trou Equipe J Double Equipe J Simple
1 A1 - A4 J2-J6 B1 - B4 J1
2 A1 - A4 J4-J5 B1 - B4 J3
3 B1 - B4 J2-J6 A1 - A4 J1
4 B1 - B4 J4-J5 A1 - A4 J3
5 A2 -A3 J2-J6 B2 - B3 J1
6 A2 -A3 J4-J5 B2 - B3 J3
7 B2 - B3 J2-J6 A2 -A3 J1
8 B2 - B3 J4-J5 A2 -A3 J3
9

Match 2 Trou Equipe J Double Equipe J Simple
1 A1 - A3 J1 - J4 B1 - B3 J5
2 A1 - A3 J3 - J6 B1 - B3 J2
3 B1 - B3 J1 - J4 A1 - A3 J5
4 B1 - B3 J3 - J6 A1 - A3 J2
5 A2 -A4 J1 - J4 B2 - B4 J5
6 A2 -A4 J3 - J6 B2 - B4 J2
7 B2 - B4 J1 - J4 A2 -A4 J5
8 B2 - B4 J3 - J6 A2 -A4 J2
9

Match 3 Trou Equipe J Double Equipe J Simple
1 A3 -A4 J2 - J3 B3 - B4 J4
2 A3 -A4 J1 - J5 B3 - B4 J6
3 B3 - B4 J2 - J3 A3 -A4 J4
4 B3 - B4 J1 - J5 A3 -A4 J6
5 A1 - A2 J2 - J3 B1 - B2 J4
6 A1 - A2 J1 - J5 B1 - B2 J6
7 B1 - B2 J2 - J3 A1 - A2 J4
8 B1 - B2 J1 - J5 A1 - A2 J6
9

Match 4 Trou Equipe J Double Equipe J Simple
1 1er - 2e B J3 - J4 1er - 2e A J1
2 1er - 2e B J5 - J6 1er - 2e A J2
3 1er - 2e A J3 - J4 1er - 2e B J1
4 1er - 2e A J5 - J6 1er - 2e B J2
5 3e - 4e B J3 - J4 3e - 4e A J1
6 3e - 4e B J5 - J6 3e - 4e A J2
7 3e - 4e A J3 - J4 3e - 4e B J1
8 3e - 4e A J5 - J6 3e - 4e B J2
9



Hébergement
Vous pourrez trouver de nombreux 
campings, hôtels ou AirBnB à proximité 
du Bois Magnier.

Adresse du parcours
Parcours de Disc Golf du Bois Magnier
1 Chemin du Bois
62600 Berck-sur-Mer

Restauration
Le café vous sera offert à votre arrivée le dimanche matin, 
et tant qu’il en reste dans les thermos !
Un goûter sera offert aux participants le dimanche après-
midi après le tournoi, lors de la remise des prix.
Le dimanche midi, nous vous proposons une formule 
sandwich à 9€ comprenant :
- 1  sandwich
- 1 dessert 
- 1 boisson soft (supplément 1€ si bière)
Il y aura une buvette sur place (eaux, bières, softs)
Des bouteilles d’eau seront à votre disposition pour 
remplir vos gourdes.

Règlements
- Par chèque :
Opale Disc Golf Club
95 rue du Haut Banc
62600 Berck

- Par CB sur HelloAsso :
https://www.helloasso.com/associations/opale-disc-golf-
club/evenements/

-Par virement :

Infos pratiques
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Directeur de Tournoi
Florent Dikanic
PDGA #102839
06 33 69 01 04

opale.discgolfclub@gmail.com

Pour toutes infos, n'hésitez pas à consulter :
Notre page facebook.

https://www.facebook.com/opalediscgolfclub/
Notre site internet :

https://www.opalediscgolfclub.com

mailto:opale.discgolfclub@gmail.com
https://www.facebook.com/opalediscgolfclub/


Le parcours se situe au Bois Magnier, entre Berck-Ville et Berck-Plage.
Bois Magnier
1 chemin du Bois
62600  Berck-sur-Mer
(accès par le Boulevard du Docteur Quettier ou Boulevard de Boulogne)

Accueil à l’entrée sud, au pied du château d’eau turquoise. Seules quelques places sont 
disponibles. Un grand parking voitures avec de nombreuses places est disponible sur le site, au 
niveau de la maison des associations, Boulevard de Boulogne, près de l’entrée nord.

Plan d’accès

Parcours de Disc Golf !

Buvette sur place (bières, eaux et softs)

Toilettes chimiques
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Plan du Parcours
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Le tournoi aura lieu sur un parcours hybride spécialement tracé 
pour l’occasion, avec quelques Mandatory et peu de OB. Nous 
prévoyons 9 trous longs, où savoir se placer et trouver des lignes à 
travers les bois et clairières seront les qualités primordiales.

Attention : des flèches blanches indiquent les mandatory du 18 
permanent. N’en tenez pas compte ! Seuls les arbres avec une 
rubalise seront considérés comme mandatory.

Merci de respecter les promeneurs, le parcours, vos partenaires de 
jeu… Courtoisie, bonne humeur et bons vols à tous !!!

Départ

Panier

1 Numéro



Trou par Trou
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Trou  1 – Par 3 – 72m Trou  2 – Par 4 – 136m Trou  3 – Par 3 – 80m 

Trou  4 – Par 3 – 110m Trou  5 – Par 4 – 165m 



Trou par Trou
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Trou  6 – Par 4 – 146m Trou  7 – Par 4 – 135m

Trou  8 – Par 4 – 136m Trou  9 – Par 3 – 70m



Trou
Distance
1 050m

PAR
32

Règles Commentaires 

1 72m 3
Double Mandatory (drop zone départ 
bleu) et OB :chemin gauche, ligne à 
droite et derrière le panier (trou 2)

2 136m 4

Mandatory à gauche de l’arbre marqué 
(drop zone départ bleu). 
2ème mandatory au bouleau marqué 
(drop zone marquée)
Ligne OB bois à gauche

3 80m 3
Plaine à gauche OB.
Chemin derrière le panier OB.

4 110m 3
Ligne OB arbres à gauche et au-delà du 
chemin derrière le panier.

5 165m 4

OB grillage à gauche
OB chemin à droite
Mando à droite de l’arbre marqué, OB 
trou 7

6 146m 4
OB Grillage à gauche
OB à droite (trou 7)

7 135m 4

Mando à droite du 1er arbre (re-tee si 
manqué)
OB à droite et au fond (trou 6 et 5)
OB butte avant le panier

8 136m 4
OB chemin à droite
Mandatory à gauche de l’arbre marqué

9 70m 3
OB chemin à gauche
OB long derrière le panier (trou 8)

Détail des trous

Attention : Le chemin central ainsi que les grillages entourant le Bois sont toujours OB.
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Partenaires
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